

中国、德国、欧盟领导人将于今日通过视频方式举行会晤

中欧互利共赢引领后疫情时代合作

中国、德国、欧盟领导人将于9月14日通过视频方式举行会晤。对于这场重要会晤，各方期盼已久。

当前，经济全球化遭遇逆流，单边主义、保护主义抬头，世界面临的不稳定性、不确定性明显增多。

中国、德国、欧盟领导人将于9月14日通过视频方式举行会晤。对于这场重要会晤，各方期盼已久。

展了密切合作，为维护世界和平稳定发挥了有力作用。

团结协作抗疫的两大伙伴

随着新冠疫情不断蔓延，全球经济运转遭到严重冲击，引发复杂、动荡的局面。

在中国抗击疫情最困难的时刻，欧洲多国向中国捐赠抗疫物资，欧洲民间也通过音乐会、义卖募捐等多种形式为中国提供了宝贵支持。

推动发展繁荣的两大市场

如何在做好疫情防控的情况下，共同推动科学有序复工复产，拉动后疫情时代经济复苏，成为中欧两大经济体共同关心的话题。

当前，中国企业正努力维持全球产业链、供应链稳定畅通。

支持多边合作的两大文明

今年是中国与欧盟建交45周年，双方高层交往频繁。

国防部新闻发言人吴谦就美国国防部发布2020年《中国军事与安全发展报告》发表谈话

这是美方抹黑污蔑中国和中国军队的又一例证

新华社北京9月13日电（记者梅世雄）国防部新闻发言人吴谦9月13日就美国国防部发布2020年《中国军事与安全发展报告》发表谈话。

吴谦说，北京时间9月2日，美国国防部发布2020年度《中国军事与安全发展报告》，肆意歪曲中国共产党和中国军队关系。

吴谦表示，中国人民解放军是中国共产党领导下人民军队。

吴谦说，中国坚持走和平发展道路，坚定奉行防御性国防政策和积极防御的军事战略。

吴谦说，中国军队将忠实践行人类命运共同体理念，坚定维护联合国宪章宗旨和原则。

阿政府和塔利班开启首次面对面谈判

阿富汗和平难以一蹴而就

据新华社喀布尔9月12日电（新华社记者陈鑫 邹德路）阿富汗政府、阿富汗塔利班以及该国其他派别12日在卡塔尔首都多哈开始和平谈判。



9月12日，在卡塔尔首都多哈，阿富汗塔利班代表参加和谈。

新华社发

证释放1000名被扣押的政府人员，但由于阿政府与塔利班存在分歧，双方交换在押人员的进程多次中断。

核心问题分歧严重

分析人士指出，阿富汗政府和塔利班之间开启首次面对面谈判，将通过政治途径结束该国持续近20年的冲突。

来希望。但此次和谈是在美国全力施压之下才艰难启动的。

然而，在永久停火、政体选择、宪法改革、权力分配、塔利班武装人员未来去向以及女性及少数族裔权利保障等诸多问题上，阿富汗政府和塔利班之间存在巨大分歧。

来，美国持续对阿富汗各方施压，力促阿内部对话尽早启动。

然而，在永久停火、政体选择、宪法改革、权力分配、塔利班武装人员未来去向以及女性及少数族裔权利保障等诸多问题上，阿富汗政府和塔利班之间存在巨大分歧。

“新门罗主义”不得人心

特朗普政府强推的美国人毛里西奥·克拉弗-卡罗内12日当选美洲开发银行行长，打破了这一机构60多年来由拉美国家公民担任任长的惯例。

特朗普政府的“新门罗主义”政策表现之一在于，无视国际规则，公器私用，鼓噪“美国优先”。

此前，拉美和西班牙6名前政要已联合发表公开信，要求推迟选举，抨击美国这种“任性的、强加于人的”做法。

“新门罗主义”政策表现之二在于，滥用制裁和施压，培植代理人，赤裸裸干涉拉美国家内政。

在委内瑞拉问题上，特朗普政府全力支持反对派“临时总统”，公开宣称要推翻委内瑞拉现政府。

“新门罗主义”政策表现之三在于，固守零和思维，强化“后院”意识，阻碍拉美国家对外合作。

拉美国国家不会忘记，在美国内新冠疫情愈演愈烈之际，美移民当局不顾中美洲国家反对，甚至在没有任何移民进行检测的情况下，强行向中美洲国家遣返大量移民。

得道多助，失道寡助。特朗普政府以“自由平等”之名行“美国优先”之实，蓄意破坏地区及全球合作，阻碍他国发展。

新华社北京9月12日电（新华社墨西哥城9月12日电）

希腊总理宣布新经济和国防计划

新华社雅典9月12日电（记者于帅 李晓鹏）希腊总理米佐塔基斯12日在希腊第二大城市塞萨洛尼基宣布新经济和改革计划。

米佐塔基斯当天在一个论坛上宣布，政府将投入68亿欧元，通过减税、补贴、补发债务危机期间削减的养老金等措施增加市场流动性。

米佐塔基斯还宣布，希腊将增加国防开支并购买新的武器系统加强军事力量。

卫舰、陆军新购反坦克武器并在未来五年内增加1.5万名武装部队士兵等。

上海宝江拍卖有限公司债权拍卖公告

受委托，我公司定于2020年9月23日（星期三）15:00时在上海市黄浦区乔家路2号上海公共资源拍卖中心3号厅及公拍网（www.gpai.net），公开进行网络与现场同步债权拍卖活动。

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对上海佳程企业发展有限公司债权资产进行处置。截止2020年8月31日，该债权总额为100,430.30万元。

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司上海市分公司拟对上海凯利金属制品有限公司债权资产进行处置。截止2020年8月31日，该债权总额为1,548.92万元。